

Lk. 8,4-15

Amikor **nagy sokaság** gyűlt össze azok közül is, akik **városról városra csatlakoztak** hozzá, ezt mondta nekik **példázatban**: „Kiment a magvető vetni. Vetés közben némelyik mag az **útfélre esett**, és eltaposták, vagy megették az égi madarak. Némelyik a **sziklás földre** esett, és amikor kihajtott, elszáradt, mert nem kapott nedvességet. Némelyik a **tövisek közé** esett, és amikor vele együtt felnőttek a tövisek is, megfojtották. Némelyik pedig a **jó földbe** esett, és amikor felnövekedett, **százszoros termést** hozott.” Majd emelt hangon hozzátette: „Akinak van **füle a hallásra**, hallja!” Ekkor megkérdezték tőle tanítványai, hogy **mit jelent** ez a példázat. Ő ezt mondta: „Nektek megadatott, hogy értsétek az Isten országa titkait, de a többieknek példázatokban adatik, hogy akik látnak, ne lássanak, és akik hallanak, ne értsenek. A példázat pedig ezt jelenti: **A mag az Isten igéje**. Akiknél az útfélre esett, azok meghallották az igét, de azután jön az ördög, és kiragadja szívükből, hogy ne higgyenek, és ne üdvözüljenek. Akiknél a sziklás földre esett, azok amikor hallják, örömmel fogadják az igét, de nem gyökerezik meg bennük: ezek hisznek egy ideig, de a megpróbáltatás idején elpártolnak. Akiknél a tövisek közé esett, azok hallották az igét, de mikor elmennek, az élet gondjai, gazdagsága és élvezetei megfojtják azt, és nem érlelnek termést. Akiknél pedig a jó földbe esett, azok igaz és jó szívvel hallgatják az igét, meg is tartják, és **termést hoznak állhatatossággal**.”

1, MIRE VAN FÜLÜNK?

A világ harsány zaja? Környezetünk véleménye? Lelkiismeretünk szava? Isten kijelentése?

2, MIRE ADATOTT AZ ISTEN IGÉJE?

Miért a maghoz hasonlítja Jézus az Igét?

Termést hozzon állhatatossággal! Százszorosán. Mitől függ, hogy hoz-e termést, illetve mennyit hoz?

3, HOGYAN HAT AZ OLVASOTT, HALLGATOTT IGÉRE A HOZZÁÁLLÁS?

Közömbösség? Gondok? Feiszínes lelkesedés? „Legyen nekem a te beszéded szerint”

4, A TÖMEG A TANÍTVÁNYOK ÉS A PÉLDÁZATOK

Kinek mit jelentett egy példázat hallgatása?

Mitől függ, hogy érti valaki az Isten országának a titkait vagy nem?